

ГК «Тоталл» передала на испытания в силовые ведомства России инновационные перчатки

Инновационные влагонепроницаемые перчатки — новый продукт Группы компаний «Тоталл», переданный на испытания Военно-промышленной комиссии при Правительстве РФ для введения в комплект военной формы нового поколения «Ратник».

В настоящее время тестовые образцы водонепроницаемых перчаток ГК «Тоталл» проходят воинские испытания в специальных подразделениях Министерства обороны РФ. Кроме них производитель передал на испытания в специальные подразделения силовых ведомств РФ и в Военно-Медицинскую Академию образцы носочной продукции.

Непромокаемые нано-перчатки торговой марки Total® изготовлены из материала CorTir® — суперсовременного высокотехнологичного материала, созданного специалистами ГК «Тоталл» совместно с другими российскими разработчиками. По физико-механическим свойствам он превосходит ткань Cordura®, используемую в экипировке американской армии.

CorTir® является верхним слоем водонепроницаемых перчаток. Он придает изделию прочность, огнестойкость, повышенную стойкость к стиранию и защищает кожу от повреждений. Водонепроницаемость перчаткам Total обеспечивает внутренний мембранный слой. Он сохраняет температуру тела, не пропускает влагу извне и выводит испарения тела наружу, оставляя, таким образом, руки сухими и теплыми. Такие перчатки удобно использовать в любых экстремальных условиях при сильном ветре и морозе до минус 35 градусов.

Отечественные разработки, позволяющие отказаться от использования западных материалов в современном обмундировании российского военнослужащего, ГК «Тоталл» продемонстрировала 14 марта 2014 года в рамках открытого совещания межведомственной рабочей группы (лаборатории), входящей в состав Военно-промышленной Комиссии при Правительстве РФ, по вопросам подведения очередных итогов разработки военной экипировки нового поколения.

В совещании принял участие вице-премьер, председатель Военно-промышленной комиссии при Правительстве РФ Дмитрий Rogozin. Он подчеркнул, что важно привлекать к подготовке экипировки нового поколения российские коммерческие предприятия в рамках частно-государственного партнерства. По словам вице-преьера, это сделало бы нашу армию полностью независимой от зарубежных военных заказов. Во время встречи Дмитрий Rogozin лично испытал водонепроницаемые свойства перчаток ГК «Тоталл». Ранее мембранные перчатки для российской армии лично протестировал также Министр обороны РФ Сергей Шойгу и остался доволен.

Наряду с созданием отечественного варианта водонепроницаемого материала, ГК «Тоталл» в настоящее время ведет разработки материалов, которые смогут заменить волокно Kevlar компании DuPont, обладающее свойствами негорючести и термостойкости. В создании огнеупорных носков используется собственная технология на основе арамидной пряжи. Она защищает от огня и высоких температур, от скользящих порезов и других физических повреждений, не впитывает горючую жидкость.

Для большей эффективности и универсальности использования экипировки нового поколения, ГК «Тоталл» предлагает комплекты носочных изделий к обуви военнослужащего. Имея одни ботинки и разные варианты носков для быстро меняющихся климатических условий в период выполнения учебных и боевых задач, российский военнослужащий становится более мобильным, защищенным и тем самым более эффективным.

Передовые разработки российской Группы компаний «Тоталл» уже сегодня вносят свой вклад в замещение импортных составляющих в изделиях, используемых в экипировке нового поколения для российских военнослужащих, и, таким образом в национальную безопасность России. Также ГК «Тоталл» выступила с поддержкой Крыма. Все жители полуострова могут заказать носки бренда Total со скидкой 50 процентов. На сайте компании можно ознакомиться с его условиями, купить [носки оптом](#) и в розницу.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)